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Факультет економіки, менеджменту та психології

051 «Економіка»

Кафедра економіки та фінансів підприємства

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка висококваліфікованих професіоналів, які в умовах ринкової невизначеності та ризику зможуть визначати 

найкращий напрямок розвитку бізнес-структури в будь-якій галузі економіки з урахуванням галузевих особливостей 

ринку та нормативно-правової бази, а також розробляти стратегічні програми розвитку та регулювання будь-якої з 

галузей економіки на рівні виконавчих органів влади.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Галузеві системи бізнес-аналітики, Стратегічне проєктування галузевих ринків, Галузева політика держави, 

Конкурентна політика держави, Проєктний аналіз, Регулювання природних монополій, Цифрова економіка України.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Широкий шлях працевлаштування не тільки на підприємстві, а й на державній службі, 

в інвестиційних та консалтингових компаніях.

Знання особливостей кожної галузі економіки відкривають широкі можливості 

працевлаштування у будь-якому бізнесі незалежно від галузі.

Фахівець, який однаково успішно розробляє стратегію бізнесу окремого підприємства 

з урахуванням галузевої специфіки і державні стратегічні проєкти розвитку галузі.

Знання специфіки та нормативно-правової бази кожної з галузей економіки 

дозволяють фахівцю продуктивно працювати з перших днів працевлаштування, 

оскільки він не потребує часу на вивчення специфіки галузі підприємства.

Більш глибоке та стратегічне бачення розвитку бізнесу через поєднання 

компетентностей зі спеціальності 051 «Економіка» з деякими компетентностями зі 

спеціальності 075 «Маркетинг».

Практика та працевлаштування в Міністерстві економіки України, галузевих 

міністерствах, підприємствах, аналітичних структурах, бізнес-об’єднаннях.

Новітня навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані лабораторії, 

комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги); можливості навчання і 

стажування за кордоном.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Міністерство економіки України, Антимонопольний комітет України, Український національний комітет Міжнародної 

торгової палати (ICC Ukraine), ТОВ «ДТЕК», Асоціація «Укрзовніштранс», ТОВ «Лайфселл», ТОВ «Телеканал «Прямий», 

Ukraine-Poland Hub та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Заступник керівника галузевих органів виконавчої 

влади (центральних, регіональних, місцевих) та 

керівники їх структурних підрозділів 

Керівник консалтингової галузевої фірми 

Бізнес-аналітик 

Заступник керівника бізнес-структури з економічних 

питань

Керівник інвестиційної компанії
Керівник науково-дослідної структури галузевого 

спрямування


